

В среду, 24 августа, с 11-00 до 12-00, состоится телефонная «прямая линия» с председателем комитета по физической культуре и спорту **Еленой Владимировной ФЕДОРОВОЙ**. Задать вопросы вы можете по телефону 3-27-34. Администрация города



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! Дежурный по номеру - **Светлана Владимировна НЕЧАЕВА**, тел. 2-04-61, с 8-00 до 17-00

Уважаемые избиратели, обратите внимание! **24 августа, в 18-00**, на 2-м этаже ОАО «Сибирячка», по ул. О. Кошевого, 2, состоится встреча граждан с главой города В. Н. Смеликом и депутатом городской думы по избирательному округу № 9 Н. Н. Зарецкой.

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 98 (14741) Вторник, 23 августа 2016 г.

Меняемся к лучшему!

#ИДУНАВЫБОРЫ



18 сентября 2016 года

Уважаемые избиратели! Уважаемые участники избирательного процесса!

В период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва, дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Тюменской области (единый день голосования - 18 сентября 2016 года) в Избирательной комиссии Тюменской области открыта телефонная «горячая линия» связи с избирателями, а также с иными участниками избирательного процесса. Вы сможете получить ответы на вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов, проблем реализации норм избирательного законодательства по тел. 8 (3452) 56-80-72 (многоканальный).

АНОНС

Поезд, азбука и «Золотое» правило

Татьяна КУРЫНОВА

Подготовку к акции «Пусть осень жизни будет золотой», посвящённой Дню пожилых людей, обсудили на первом заседании районного оргкомитета.

Месячник стартует 15 сентября и включает обширную программу мероприятий. Под эгидой акции «Поезд добра» во все сельские поселения будут выезжать комплексные бригады, в составе которых специалисты различных сфер. Это социальные и медицинские работники, представители пенсионного фонда, центра занятости населения. Комитет по культуре порадуется своими концертными программами, а школьники-волонтеры - помощью, которая необходима пожилым в быту.

Не останется наш район в стороне от областного марафона «Азбука добра». Пригласят ветеранов на большой праздничный форум «На 55 с плюсом», посвящённый не только Дню пожилых людей, но и 25-летию создания социальных служб в России.

Заботиться о представителях золотого возраста - правило, требующее неукоснительного соблюдения. Сельские ветераны не понаслышке знают, что на ялutorовской земле оказывают внимание старшему поколению всегда, вне зависимости от акций и праздничных мероприятий.

СУББОТНИК

Город чистый, город мечта...



Итог трудового десанта - больше ста кубометров мусора, что удалось собрать ялutorовчанам в ходе субботника, вывезли на полигон

Анатолий МЯСНИКОВ /фото автора/

Около полутысячи ялutorовчан присоединились в конце недели к экологическому субботнику «Страна моей мечты!», который стартует ближе к осени во многих городах. Навести порядок сообща - инициатива общероссийского движения «Зелёная Россия».

Мётлы, грабли и боевой на-

строй пригодились горожанам в парке имени Кауля, рошице возле школы №4 и скверах у школы имени Декабристов и Депутатский, а также на участке за медицинским колледжем. На призыв к большой уборке откликнулись предприятия и организации, учреждения образования и спорта, предприниматели и просто люди с активной жизненной позицией.

В этот раз упор сделали на на-

ведение порядка на старом кладбище. Основной сор с его территории вынесли ещё весной. А сейчас участники субботника, среди которых были и сотрудники администрации города, «подчистили» поросль и избавились от подгнивших деревьев. Мусор на спецтехнике тут же вывозился на полигон: всего общими силами удалось собрать его свыше ста кубометров.

АКТУАЛЬНО

Школы готовы, книги закуплены

Светлана НЕЧАЕВА

Все школы и детские сады города готовы к новому учебному году. Их материально-технические условия и укомплектованность соответствуют всем современным требованиям и нормам.

К такому выводу пришла межведомственная комиссия по приёмке образовательных учреждений под председательством заместителя главы города Ольги Губачёвой.

В течение трёх дней представители администрации, госпожи и роспотребнадзора, полиции, областной больницы № 23, МКУ

«Стройзаказчик» оценивали детские сады и школы. По словам специалистов, все разрешительные документы и оборудование в порядке. Небольшие недочёты будут устранены в ближайшее время.

За лето в учреждениях прошли текущие ремонты. После капитального до неузнаваемости преобразилась «шестая». На это израсходовано порядка 40 миллионов из средств областного бюджета.

Пополнились новыми книгами школьные библиотеки. Их закуплено почти семь с половиной тысяч экземпляров, а для ребят шестых-девятых классов приобре-

тено 3980 учебников по истории. В кабинетах, спортивных залах появились новая мебель и инвентарь. На них потрачено свыше пяти миллионов. А на базе бывшей школы № 5 в сентябре доведут «до ума» хоккейный корт.

Многое сделано в рамках развития образовательной среды и в детских садах. К примеру, в рекреациях «восьмого» оборудованы замечательные игровые зоны, где воспитанники могут и позаниматься, и позабавиться. А вот малыши из «пятого» теперь будут конструировать «умные» машины. Здесь для них купили специальные комплекты робототехники.

В АДМИНИСТРАЦИИ

Есть забота, будет и работа

Анна ХРЕБТОВА

О ситуации на рынке труда на очередном совещании поговорили глава Ялutorовска Вячеслав Смелик и руководители учреждений и предприятий города. Вопрос занятости населения сегодня - на особом контроле, ведь кризисные явления в экономике не обошли и наш город.

С начала года в 25 организациях по причине сокращения штата без работы осталось 123 человека. Цифры озвучила директор ЦЗН Ялutorовска и района Валентина Решетникова. С каждым из них работали специалисты, всем были предложены варианты на выбор. На середину августа в трудовых поисках - 118 человек, в начале года их насчитывалось 127. Тем временем сегодня центр занятости предлагает соискателям 260 вакансий.

- Мы успешно реализуем программы, направленные на сокращение числа безработных, - отметила Валентина Викторовна. - Помогаем найти своё место испытывающим трудности в поиске работы: людям с ограниченными возможностями здоровья, многодетным родителям, тем, чей возраст близок к пенсионному. С начала года 24 таких соискателя удалось устроить в организации. Без проблем реализуется в городе и районе областная программа по содействию занятости и снижению напряжённости на рынке труда, предусматривающая возмещение работодателю затрат на выплату зарплат сотрудникам. По ней с начала года в Ялutorовске было создано 166 рабочих мест, трудоустроено 158 человек.

- Время сегодня непростое, - подытожил глава города. - Поэтому призываю руководителей взаимодействовать в первую очередь с центром занятости и заранее сообщать, если грянут увольнения. Наша первоочередная задача - максимально сохранять места на предприятиях, поэтому будем вместе выходить из положения. Благо, есть сегодня такие программы, которые действительно заботятся о специалистах и работодателях.

Уважаемые читатели! Если вы ещё не подписались на «ЯЖ» на 2 полугодие, поспешите на почту - и уже в сентябре газета придёт в ваш дом.

Также вы можете купить газету в нашей редакции или в киосках около «Маяка» и универсама на ул. Красноармейской.

Подписной индекс 54357

МАЛОМУ БИЗНЕСУ – РЕАЛЬНУЮ ПОДДЕРЖКУ ГОСУДАРСТВА

Из предвыборной программы всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов Государственной Думы VIII созыва



**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

Партия считает, что необходимо решительно снижать фискальную и административную нагрузку на бизнес.

Социальное и экономическое развитие, обороноспособность страны могут и должны надежно обеспечиваться без перекардывания финансовой ответственности на население и бизнес.

Необходимо предотвратить повышение не только налогов, но и иных обязательных платежей, особенно связанных с недостаточной эффективностью государственного управления.

В рамках поддержки и создания условий развития малого предпринимательства уже проделана определенная работа.

Так, для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную либо патентную системы налогообложения, с 1 января 2015 года предусмотрено предоставление двухлетних налоговых каникул.

Регионам дана возможность снижать ставку налога с 6 до 1% при применении упрощенной системы налогообложения. По инициативе «ЕДИНОЙ РОССИИ» принято решение о сохранении единого налога на вмененный доход – самого простого и востребованного

налогового режима для малого бизнеса.

Представительным органам муниципальных образований предоставлено право вдвое **снижать ставку** единого налога на вмененный доход: с 15 до 7,5%.

Помимо этого, «ЕДИНАЯ РОССИЯ» инициировала предоставление налоговых льгот организациям, осуществляющим социальное обслуживание граждан - с 1 января 2015 года по 1 января 2020 года, ставка по налогу на прибыль организаций составляет 0%.

НАШИ ДАЛЬНЕЙШИЕ ДЕЙСТВИЯ:

- Перейти на новый этап развития патентной системы и разрешить ее применение в отношении **всех видов деятельности**, за исключением тех, которые прямо запрещены Налоговым кодексом;

- Установить для **самозанятых граждан**, осуществляющих деятельность без привлечения наемных работников и не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей (например, репетиторство, присмотр за детьми, уход за престарелыми, больными и т.п.), возможность **добровольного уведомления об осуществлении такой деятельности с освобождением от уплаты налогов на три года;**

- Создать многоканальную систему по гарантийной поддержке **малого и среднего бизнеса**, включая программу стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства.

Материал, предоставленный Тюменским региональным отделением Политической партии «Единая Россия», опубликован бесплатно в соответствии с частью 1 статьи 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»

Феликс Гурницкий: «Мне город понравился сразу»



Людмила ПРИВАЛОВА
/фото автора/

Почти год назад молодой врач Феликс Гурницкий приехал в Ялуторовск из Северного Казахстана. И, как сказал, город ему понравился сразу.

Выпускник педиатрического факультета Карагандинского медицинского университета, свой первый профессиональный опыт Феликс Анатольевич приобрел в мамлютской районной больнице, географически расположенной на бойком месте – почти на пересечении автодорог, что ведут из соседней республики в Омск и Курган. Пострадавших в ДТП часто доставляли именно в Мамлютское, да и сельских разновозрастных жителей при дефиците кадров лечить тоже приходилось, так что практики начинающему доктору хватало.

Вначале они с женой Надеждой, тоже педиатром, поженившись и родив двух детей ещё в студенческие годы, не помышляли о переезде. В Казахстане работой были обеспечены, но потом от своей сокурсницы услышали о лучшей жизни российских медиков и о намерении переехать в Тюменскую область. И Гурницкие тоже решились.

- Областной центр я не рассматривал. Родился в деревне, так что маленький город - место очень подходящее. Тем более, при первом же знакомстве ялуто-



ровские коллеги приняли нас очень доброжелательно, руководство больницы предоставило жильё и даже о местах в детсад побеспокоилось, – с благодарностью вспоминает Феликс Анатольевич.

Тепло отзывается он и о своих нынешних пациентах да и просто о новых знакомых, отмечая открытый характер сибирияков. Отдельная строка о самом Ялуторовске и районе. Как любитель и ценитель старины, Феликс Анатольевич очарован нашими памятниками и музеями, возможностью соприкоснуться с живой историей.

- О чём ещё мечтает молодой человек с достаточно редким именем? И что для Вас ваша профессия? – спросила я на прощание.

- Так звали моего деда, он был плотником, а отец агрономом. Врачей в роду не помнят, выходит, я первый ношу медицинский халат. Хочется состояться в профессии и построить здесь, в этом прекрасном городе, собственный дом.



Бесплатная прямая линия лесной охраны
8-800-100-19-70

Номер для приема смс-сообщений **3434**
(перед текстом слово «лес»)



Александр ЧЕПИК

кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу № 186

«КПРФ работает, а не мечтает»

Материал, предоставленный кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального собрания РФ седьмого созыва по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу № 186 А. Ф. Чепиком, опубликован бесплатно в соответствии с частью 1 статьи 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»

В АДМИНИСТРАЦИИ

Общими силами и дети счастливые

Светлана НЕЧАЕВА

С отчёта ведомств профилактики по предупреждению суицидальных проявлений среди молодёжи началось очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних.

В течение всего года служба сопровождения отдела образования проводит среди школьников анкетирование и диагностику, чтобы узнать уровень стрессоустойчивости. За год ребят, склонных к суициду, выявляется не более двух-трёх человек. С ними работают психологи.

По подобной схеме действует и районный комплексный центр социального обслуживания населения. Обнаружив проблемное поведение, специалисты начинают работу с родителями. Немало мероприятий и бесед проводится в рамках заседаний семейных клубов в Хохлово, Новоатъялово, Бердюгино и других сёлах.

«Организация свободного времени школьников, их трудоустройство, занятость в кружках и объединениях тоже способствуют предупреждению суицидальных проявлений», - отметила в своём выступлении начальник отдела культуры, образования, молодёжной политики и спорта Ольга Большакова. За два летних месяца досуговые и спортивные площадки при учреждениях культуры посе-

щало около 1400 детей, из них 586 – находившихся в трудной жизненной ситуации. Более тысячи несовершеннолетних занимаются в творческих коллективах и секциях постоянно.

Исполняющая обязанности начальника отдела по опеке, попечительству и охране прав детства в городе и районе Ирина Белоглазова отметила, что в замещающие семьи устроено 14 детей, из них четверо сирот и десять – оставшихся без попечения. Несколько раз за год специалисты выезжают на места, чтобы посмотреть, в каких условиях живут и воспитываются ребята. Результаты этих проверок, по словам Белоглазовой, – хорошие.

Большую работу с социально неблагополучными семьями проводит и областная больница № 23. Нерадивые родители выявляются при патронажах медработников на дому, а вся информация о них направляется в ведомства профилактики. Сейчас подобных семей на учёте в детской поликлинике - 98, а это 230 ребят. Особое внимание уделяется неблагополучным мамам и папам, где дети недавно родились. Ведь именно у таких родителей младенцы чаще всего подвержены риску синдрома внезапной младенческой смертности.

18 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ В ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

ВМЕСТЕ С ЛДПР!

za-ldpr.ru



В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ!

Материал, предоставленный Тюменским региональным отделением Политической партии ЛДПР, опубликован бесплатно в соответствии с частью 7 статьи 55 Избирательного Кодекса Тюменской области

ВЕСТНИК ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ

«Лучшим работодателем» становится...

Центр занятости населения Ялуторовска и Ялуторовского района приглашает работодателей принять участие в конкурсе «Лучший работодатель в области содействия занятости населения» по итогам 2016 года.

Конкурс проводится департаментом труда и занятости населения Тюменской области с 1 августа 2016 года по 30 апреля 2017 года (по итогам 2016 года). Принять участие могут организации различных форм собственности и организационно-правовых форм,

включая государственные и муниципальные учреждения, филиалы (представительства) организаций, индивидуальные предприниматели.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Участие в мероприятиях активной политики занятости населения»; «Сотрудничество работодателей с органами службы занятости населения»; «Содействие занятости граждан, имеющих инвалидность»; «Содействие занятости молодежи».

Работодатель может заявиться на участие как в одной, так

и в нескольких номинациях.

Для участия в конкурсе необходимо представить в Центр занятости заявку на участие в конкурсе и анкету участника не позднее 20 января 2017 года.

Итоги будут подведены не позднее 10 марта 2017 года.

За подробной информацией обращаться в ГАУ ТО ЦЗН г. Ялуторовска и Ялуторовского района по адресу: ул. Карла Либкнехта, 33/1, каб. № 8 или по телефону 3-95-28.

О. С. ТРОЕГУБОВА,
ведущий инспектор



СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Мы, жильцы дома № 55 по улице Тюменской и наши соседи из близлежащих домов, хотим сказать спасибо Татьяне Васильевне Кучуковой, Почтальону с большой буквы!

Эту доброжелательную женщину у нас ждут с нетерпением. Свою работу она выполняет четко и в срок, относится к людям с пониманием, заботится о пожилых, когда нужно - добрым словом поддержит. Здоровья Вам и Вашей семье, Татьяна Васильевна!

Раиса СТЕПАНЧЕНКО
и её соседи

От всей души выражаю благодарность учителю начальных классов беркутской школы Наталье Владимировне Гладковой.

Для моего внука - четвероклассника Артёма она стала и педагогом, и мудрым, добрым наставником, способным понять и тонко почувствовать детскую душу. Учитель умело организует не только работу в детском коллективе, но и индивидуально с каждым воспитанником. Ребята видят заботу и внимание Натальи Владимировны и всегда с удовольствием ходят в школу.

Надежда ПОПЫРИНА

18 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ В ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ



Предвыборная программа КПРФ на выборах в Тюменскую областную Думу

Идя на выборы депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва, мы осознаем всю ответственность перед вами и заявляем о своей решимости участвовать в реализации предвыборной программы Коммунистической партии Российской Федерации – **10 шагов к достойной жизни**, отражающей коренные интересы широких слоев населения наших субъектов.

Мы выступаем за социально-ориентированную модель развития области.



Для достижения этой цели необходимо: **первое и главное - способствовать увеличению доходной части бюджета за счет развития производства и создания новых рабочих мест.** Сегодня 75% доходов в бюджет поступает от налогов на прибыль предприятий и налога на доходы физических лиц. Нужна **новая индустриализация** не только за счет инвестиций, но и за счет субвенций и субсидий, выделяемых в достаточном размере из Федерального бюджета. Развивать малое предпринимательство, отрегулировать систему налогообложения в интересах предпринимателей, установить прогрессивную шкалу налога на доходы физических лиц, что позволит увеличить доходную часть бюджета области.

Вторая задача – социальная сфера в интересах населения субъектов.



Сосредоточить усилия на достижение прожиточного минимума, не ниже среднего по России, позволяющего обеспечить полноценное питание, оплату коммунальных услуг, приобретение всего ассортимента товаров первой необходимости. Способствовать принятию закона «**о детях войны**» в Тюменской области.



Обеспечение муниципальными детскими садами всех нуждающихся детей, в частных детских садах оплата за содержание детей не подъемна для родителей, да и возможностей для развития ребенка намного меньше. Использование спортивных сооружений, спортивных залов общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений для занятий спортом на безвозмездной основе.

Система здравоохранения должна быть приближена к советской, в каждом районе и городе больницы должны иметь достаточную материальную базу, укомплектованы всеми узкими специалистами, способными оказать весь спектр медицинских услуг.

Добьемся максимально-возможной занятости населения и трудоустройства молодежи, выпускников учебных заведений. Сегодня выпускники ВУЗов, особенно гуманитарных, с трудом находят себе работу по специальности и вынуждены идти на мизерные зарплаты в сферу обслуживания.

Забота о пенсионерах и инвалидах, участниках локальных конфликтов – одна из первоочередных задач КПРФ. Антинародным законом в социальной сфере будет поставлен заслон. Пенсия должна обеспечивать достойную жизнь и здоровье ветеранов, которые создали такую материальную базу в советское время, за счет которой все еще живет нынешняя Россия.

Четвертая задача – справедливое ЖКХ



КПРФ давно провозгласила лозунг: оплата за ЖКХ не должна превышать 10% совокупного дохода семьи. К постоянно растущим тарифам ЖКХ добавился тариф за капитальный ремонт, который составляет в Тюменской области 7 рублей 50 копеек с квадратного метра общей площади квартиры, в Ханты-Мансийском округе -10 рублей, в Ямало-Ненецком округе – 7 рублей 50 копеек. Это еще одна обуза для населения наших регионов. Второй вопрос – высокие тарифы на вывозку жидких бытовых отходов из домов, не оборудованных централизованной системой канализации, а таковых в наших регионах большое количество. Региональная энергетическая комиссия, которая устанавливает тарифы на тепло, электроэнергию, транспортные перевозки должна работать под контролем областной Думы.



За развитие труднодоступных территорий Тюменской области, ХМАО и ЯНАО

Главной проблемой этих территорий является отсутствие дорог. Зимой можно добраться только по зимникам, которые действуют 3-4 месяца, разбиваются в ЯНАО и ХМАО транспортом газиков и нефтяников, а возводятся зимники за счет бюджетных средств. В Тюменской области зимники действуют еще меньше. В летнее время воздушное сообщение самолетом и вертолетом не решает проблемы перевозки жителей. Это задача архиважная и требует к себе пристального внимания.



Программа Сотрудничество призвана решать общие проблемы наших субъектов.

Реализовывать ее должны государственные люди, болеющие за наши территории, а не корпорация «Развитие», которая на отчет в областную Думу прилетает чартерным рейсом, а финансируется из бюджета субъектов. От таких компаний надо отказываться или постоянно контролировать их работу и не делать им никаких преференций.



Обеспечение жильем – Сегодня Тюменская область вводит в год один квадратный метр жилплощади на человека. Но основная часть жилья не востребована по причине отсутствия у населения средств. По существующим программам небольшая часть этого жилья достается людям. **Необходимо пересмотреть условия постановки на учет граждан, нуждающихся в жилье.** А они таковы, что на учет для получения квартир кроме льготных категорий граждан может встать человек, имеющий доход ниже прожиточного минимума и собственность не более чем на 100 тысяч рублей. В связи с кризисом и оптимизацией часть программ отменена, по остальным урезано финансирование.

В Программу включены наказания избирателей, которые даны кандидатам в период избирательной кампании.

Уважаемые товарищи!

Сделайте свой выбор: За закон, За хорошо оплачиваемый труд, За справедливость, За доступное жилье, За уважаемую старость, За равные возможности для молодежи, За развитие села!

А это значит – За Коммунистическую партию Российской Федерации – ЗА КПРФ!

Наш номер в избирательном бюллетене на выборах в Тюменскую областную Думу – 6!

Материал Избирательного объединения «ТЮМЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» опубликован бесплатно в соответствии с частью 7 статьи 55 Избирательного Кодекса Тюменской области